









Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 06 August 2006 20:20 - Last Updated Friday, 23 March 2012 19:35

தக் கவகைக் கின் றனரர் .

இந் த இரண் டு ப் டோக் கு ம் மக் களுக் கு எ திராக நட மை முறையில் ச யெ ல் ப டு கின் றது. இத னை ச யு யா தீ ன மாக எ திரக் கொ ள் ள, மக் கள் நட மை முறை சார ந் த வழியி ன் றி ச யெ ல ற் ற அ ச ம ந் த ப் டோக் கு, இத னை எ திரக் கொ ள் ளு ம் வழி த டொ டர் பாக வ ளே ந ம து குழ ப் ப த் தை அதி க ரிக் க வ கை க் கின் றது. எ ம் ம மை மீ றிய ஓ வ் வ ளொ ரு நிகழ் வின் ப் டோ து ம், இ து பாரிய அ ர சிய ல் குழ ப் ப த் தை த டு ம ற் ற த் தை உ ருவாக் கு கின் றது. நாம் எ ம து ச ளொ ந் த நிலை மீ து த டு ம று கின் ற ப் டோ து, அ ர சிய ல் குழ ப் ப மும் மு ரண் பா டு க ளு ம் ச தா உ ருவாக் கின் றது. இ த ற் கு எ ம து நட மை முறை ரீ தியான த ளெ ளி வான ச யெ ற் பா ட் டு அ டி ப் ப ட யி ன் மை ஓ ரு மூ க் கிய மான காரண மாகி வி டு கின் றது. இ து க ளோ ட் பா ட் டு ரீ தியான த டு ம ற் ற த் தை உ ருவாக் கு கின் றது.

நாம் ஓ வ் வ ளொ ரு வி ட யை த் த யை ம் மக் கள் ந ளன் ன ன் ற அ டி ப் ப ட யி ல் இ ரு ந் து ப றி ந் துக் கொ ள் வ து அவ சிய ம் . மக் கள் ந ளன் ன ன் ப து ப ற் றிய குழ ப் ப ம் அவ சிய ம ற் ற து. மக் க ளுக் கு வ ளெ ளி யி ல் எ ந் த த் தீ ர் வு ம், மக் க ளுக் கு எ திரான து ன ன் ப தி ல் உ ள் ள ப றி த ல் மூ த லி ல் அவ சிய மான து. மக் கள் ச யெ ல ற் றாத அ ன தை து ம் மக் க ளுக் கு எ திரான பா சி ச மாக வ ளே மா று ம் . இ து ப ளு லியாக ம ட் டு ம் இ ருக் க வ ளே ண் டிய அவ சிய மி ல் லை.

மக் கள் த ம து ச ளொ ந் த ந டி வ டிக் கை ம ட் டு ம், த ம து ச ளொ ந் த ந ளோக் கை ந றி றை வு ச யெ ல் வ தை உ ள் ள ட க் கிய த் தே, மக் கள் ந ளன் ன ன் அ டி ப் ப ட யி லான உ ள் ள ட க் க மாகும் . மக் க ளி ன் ந ளன் ன் சார ந் த உ ண் ம கை ளை, அவ ர் க ளி ன் வாழ் வு சார ந் து, அதாவ து அவ ர் க ளி ன் ச ம ட் க ப ளொ ரு ளாதார வாழ் வு சார ந் து இ ன ம் கா ண் ப து அவ சிய ம் . இ து வ ளே ஓ ரு ச ம ட் க மூ ன் ன ளோ டி யி ன் அ ர சிய ல் க ட ம யை மாகும் .

மக் க ளு ட ன் த டொ டர் ப ற் ற எ ந் த ச் ச யெ ற் பா டு ம் மக் க ளுக் கு எ திரான து. இ து அ ர சுக் கு எ திராக இ ரு ந் த ளு ம் ச ரி, ப ளு லிக் கு எ திராக இ ரு ந் த ளு ம் ச ரி ப ளொ து வான த் தே. ப ளு லிக ளி ன் ப ளோ ரா ட் ட ம் மக் கள் விர ளோ த மான து ன ன் ப து, மக் க ளை ச் சாராத ப ளு லி ப் ப ளோ ரா ட் ட த் தைக் கு றிக் கின் றது. இ து ப ளோ ல தான ப ளு லிக் கு எ திரான ப ளு லிய தி ர் ப் பு ப் ப ளோ ரா ட் ட ம் க ட் ட மக் க ளுக் கு எ திரான து. மக் க ளை ச் சாராத ஓ ரு ச திக் குழ், ஏ காதி ப த் திய து ண யை ட ன் அ ர சு சார பாக இ யங் கு கின் றது. மக் கள் சார ந் த ச யெ ற் பா ட் டை நிராக ரிக் கு ம் ப ளு லிக ள் ம ற் று ம் ப ளு லிய தி ர் ப் புக் கு ம் ப ள், மக் க ளை வ ளெ று ம் மந் த கை க் க ட் ட மாக ப ய ன் ப டு த் து வ தை ம ட் டு ம் சார ந் து ந றி கின் றனரர் .

மக் க ளி ன் ச ம ட் க ப ளொ ரு ளாதார ந ள னி ல் இ ரு ந் து ச யெ ற் ப டு வ தை, தி ட் ட வ ட் ட மாக ம றுக் கின் றனரர் . எ ந் த ச் ச யெ ற் பா டு ம் மக் க ளை ச் சார ந் த, அவ ர் க ளி ன் ந ளன் ன் சார ந் து இ ருக் க வ ளே ண் டு ம் . இ து வ ள் லாத அ ன தை து ம் ப டு ப றி ப் டோக் கான து. மக் க ளுக் கு

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 06 August 2006 20:20 - Last Updated Friday, 23 March 2012 19:35

எதிரானது. புலித் தடயை எடுத்துத் தால், தடயை சயெத் தவன் சர்வதசேரீ தியாகவமே மக்கள் விராதி. உலகளாவிய மக்கள் இந்த மக்கள் விரோதிகு எதிராக, உலகம் தழுவிய அளவில் நாள் தோறும் பரோடுகின்றனர். ஆனால் எம்மில் ஒரு பகுதியினர் அதற்கு பாய்விரித்து விபச்சாரம் சயெகின்றனர்.

இந்த ஏகாதிபத்தியங்கள் சொந்த மக்களுக்கே எதிரானவர்கள். அதேபோல் மற்றைய நாடுகள் மீ தான அதன் அணுகுமுறை, தனது நாட்டின் பொருளாதார நலனுடன் மட்டும் தொடர்புடையது. எப்போதும் எங்கும் தனது நலன் சார்ந்து, படுபிற்போக்காகவோ ஓவ்வொரு ஏகாதிபத்தியமும் இயங்குகின்றது. இங்கு எந்த மக்கள் நலனும் இவர்களிடையே இருப்பதில்லை. தனது நலன் சார்ந்த உலகமயமாதல் போக்குக்கு இசைவாக, அதன் சயெற்பாடுகள் படுபிற்போக்கான மக்கள் விரோதத் தன்மை வாய்ந்தவை. புலித் தடயையும் இப்படித் தான். ஆனால் தன்னமைமுற்போக்கு வடேமிட்டுக் காட்ட, புலிகளின் மக்கள் விரோத சயெலை ஆதாரமாக எடுத்துக் கொண்டு தனது நோக்கையே மீட்டிமறக்கின்றது.

புலித் தடகைக்கு புலியெதிர்ப்பு அணி காரணமா?

புலிகள் கட்ட ஏகாதிபத்திய தன்மையை மீட்டிமறத்தபடி, புலித்தடகைக்கான காரணத்தை இட்டுக்கட்டி விடுகின்றனர். குறிப்பாக புலியெதிர்ப்பு அணியும், அரசின் பொய்பிரச்சாரமும் தான் புலித் தடகைக்கு காரணம் என்கின்றனர். ஏகாதிபத்தியத்தை பாதுகாப்பதில் இதவிட யாரும் விசுவாசமாக வாலாட்சிச் சயெற்பட முடியாது தான்.

புலியெதிர்ப்பு அணிக் கு பெருமதை தான். ஆகாகா எம்மை பார், எமது சயெலைப் பார் என்பது போல் புலியெதிர்ப்பு பிரச்சாரமுள்ளது. தடயை ஏகாதிபத்திய தனத்தால் உருவானது, அதற்கான காரணத்தை புலிகளின் நடத்தகைகளே உற்பத்தி சயெதன். இதை மறுத்து புலிகள் என்ன சயெகின்றனர்.

1.ஏகாதிபத்தியத் தன்மையையும், அதன் உலகளாவிய மக்கள் விரோதப் போக்கையும் புலிகள் மீட்டிமறக்கின்றனர்.

2.தமது தடகைக்கு காரணமாக கற்றப்பட்ட மக்கள் விரோதத் தன்மையை மீட்டிமறக்கின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 06 August 2006 20:20 - Last Updated Friday, 23 March 2012 19:35

இதன் மஹிமம் ஏகாதிபத்தியத்தைப் பாதுகாக்கின்றனர். தமது மக்கள் விரோத நடவடிக்கையையும் தொடருகின்றனர். மறுபக்கத்தில் தடையை புவியெதிர்ப்பின் செயற்பாடுகளே காரணம் என்று காட்டமுனைகின்றனர். இதன் மஹிமம் ஏகாதிபத்தியத்தை அப்பாவிக்களாகவும், முட்டாள்களாகவும் தமக்குதாமே தனக்குள் நிறுவமுனைகின்றனர். ஒரு சில ஐந்தறிவற்ற மூதிர முட்டாள்களின் புவியெதிர்ப்புக்கு, உலகமே முடிவூட்டுகும்படி தாமது விட்டதாக காட்டுவது புவியின் மக்கள் விரோத அரசியலுக்கு அவசியமாகிவிடுகின்றது. இவர்கள் செய்வது மக்களை பட்டமுட்டாள்களாகவும் தான்.

தடையற்றிய காரணத்தையே மக்கள் சிந்திக்கவிடாது, அவர்களையே மந்தையே கட்டாமையே பத்தற்காக, இப்படி எதிர்ப்பற்றி மலிவான பிரச்சாரம் மஹிமம், எதிரியைத் திட்டமிட்டு பாதுகாக்கின்றனர். ஏகாதிபத்தியம் என்பது உலகளாவிய அனாதை து மக்களாகும் எதிரானது. இந்த உண்மையை மக்கள் புரிந்துகொள்ள முடியாத வகையில், புவியைக்கு எதிரான ஒரு சிலர் மீது குற்றம் சாட்டுவதன் மஹிமம் மக்களாகக் கேதுரோகம் செய்கின்றனர்.

புவியைத் தடையின் விளைவு மொத்த மக்களாகக் கு எதிரானதாக மாறுகின்றது.

ஏகாதிபத்தியம் பற்றிய புரிதல் இன்றி அதுவே ஏகாதிபத்திய விசுவாசமாக மாறுகின்றது. ஏகாதிபத்தியத்தையே ஒரு சிலர் திசை திரும்பிவிட்டதாக கருதி, ஏகாதிபத்தியத்தின் பின் மக்களை ஓடவகை கின்றது. இது புவியை தரப்பிலும், புவியெதிர்ப்பு தரப்பிலும் ஒருங்கே ஓரே புள்ளியில் நிகழ்கின்றது.

இதற்கு மற்றொரு பக்கம் உண்டு. புவியைத் தடையின் உண்மை, தனிப்பட்ட புவியை மட்டும் குறிப்பாக தடையின் செய்வில்லை. மாறாக தமிழ் மக்களின் நியாயமான உரிமையையும் மறுதலிக்கின்றது. சூயநிரணய உரிமையை மறுதலிக்கின்றது. இது சபக்குமமாகவே புவியைத் தடையின் பின் நடக்கின்ற ஒரு உண்மையாகும். தமிழ் தசேயம் என்பது வேறு, புவியைத் தசேயம் என்பது வேறு. இதையே பலர் புரிந்து கொள்ளாத ஒன்றாக பார்க்கின்றனர். புவியைத் தசேயம் தான் தமிழ் தசேயம் என்கின்றனர், புவியெதிர்ப்பும் புவியைத் தசேயம் தான் தமிழ் தசேயம் என்கின்றனர். என்ன அரசியல் ஒற்றுமை. இந்த சபக்குமத்தை, இந்த மயக்கத்தை ஏகாதிபத்தியம் பயன்படுத்தி தமிழ் தசேயத்தை மறுக்கின்றது. இதையே பரேனவாதம் அனாதையையும் புவியைப் பிரச்சனையாக காட்டி, தமிழ் தசேயத்தை மறுக்கின்றது.

தமிழ் தசேயம் என்பது, அதாவது தசேயத்தின் உள்ளடக்கத்தில் அது ஏகாதிபத்திய உலகமயமாதல் பொருளாதாரக் கொள்கைக்கு எதிரானது. அது தான் தசேயம். தசேயம்





Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 06 August 2006 20:20 - Last Updated Friday, 23 March 2012 19:35

முதன் மனைப் படுத்தி போராடவணே டும் தடகை கான காரணத்தை இரண்டு தரப்பும் எப்படி மடிமறகை கின்றது என்பதை அம்பலப்படுத்தி, அவர்களின் ஏகாதிபத்திய ஆதரவு அரசியலை அம்பலப்படுத்த வணே டும்.

1.புலித்தடையை ஆதரிப்பவர்களின் ஒரு பகுதி, புலிகளால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் அல்லது புலிகளால் தொடர்ச்சியாக துன்புறுத்தப்படுபவர்கள். இவர்களை தனித்துவமாக பிரித்து அதை அணுக வணே டியுள்ளது. இப்படி கூறி தடையை ஆதரிப்பவர்களின் வாதத்தின் பின் உள்ள உள்ளடக்கத்தை கவனமாக தெளிவாக பிரித்து, அதை அம்பலப்படுத்த வணே டும். கூறித்த நாட்களின் சட்ட எல்லகைக் குள் புலியின் பாதிப்பை எதிர்கொள்ள முனைவது தவறானதல்ல என்பதை தெளிவுபடுத்த வணே டும். புலிகளால் ஏற்படும் நரேடி பாதிப்பை, அந்த நாட்டின் சட்ட எல்லகைக் குள் அணுகுவது சரியானது. ஆனால் அதை இலங்கை அரசியலுக்குள் பொருத்தி, அதை விரிவுபடுத்தி மக்களை சாராது நிற்பதை தெளிவாக அரசியல் ரீதியாக அம்பலப்படுத்த வணே டும். அரசியல் அணுகுமுறையில் சொந்த மக்களையும், கூறிப்பாக அந்த நாட்டு மக்களையும், சர்வதேச மக்களையும் சார்ந்து நிற்பது தவறல்ல. அதை விடுத்து அரசுடன், அதன் வன்முறை அமையான பொலிசுடன் அல்லது இரகசிய புலனாய்வு அமையுடன் செயற்படுவது அம்பலப்படுத்த வணே டும். மக்களைச் சாராது, இலங்கை அரசியலில் செயற்படுவது படுபிற்போக கான மனிதவிரோத செயற்பாடாகும். தமிழ் மக்களின் தசீயத்ததை அங்கீகரித்து போராடாத வரை, அந்த அரசியல் மக்கள் விரோதமானவை.

2.புலித்தடையை புலிசார்பு நிலையில் நின்று எதிர்த்தல் என்பது தவறானது. புலிகள் மக்கள் சார்ந்த மக்கள் இயக்கமல்ல. மக்களை அடிமையப்படுத்தி, அவர்கள் மீது மாபியாத் தனத்தையும் பாசித்ததை கட்டமைக்கும் நிலையில் அதை ஆதரிக்க முடியாது. தடகை கான காரணத்ததை ஏகாதிபத்தியத்துக்கு புலிகளின் நடத்தலைகளே வாரி வழங்குகின்றது. தடகை கான காரணத்ததை புலிகளை நீக்கக் கோரியும், அதாவது மக்கள் விரோத நடத்தலைகளை ஒழிக்க கோருவதன் மூலம், தடகைக் கு எதிரான போராட்டத்தை நடத்த மக்களைச் சார்ந்திருக்க கோருவது அவசியம். மக்களுக்கு ஜனநாயகம் அவசியமான நிபந்தனையாகும். இதனை மறுக்கின்ற புலிகளுடன், புலித்தடகைக் கு எதிராக இணைந்து நிற்க முடியாது. தனித்துவமான வழியில் தனித்து போராடவணே டும். அதே நேரம் ஏகாதிபத்திய தடகை கான உண்மையை காரணத்ததை, புலிகள் திட்டமிட்டு மடிமறையைப் பதை அம்பலப்படுத்த வணே டும். இந் நிலையில்

1.ஏகாதிபத்தியத்தடையை புரிந்து அதை எதிர்க்க வணே டும்.

2.தசீயத்ததை முன்னிலையப்படுத்தி தடையை அம்பலப்படுத்தி போராட வணே டும்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 06 August 2006 20:20 - Last Updated Friday, 23 March 2012 19:35

---

3. ஜனநாயகத்தை அடிப்படையாக வைத்து, ஏகாதிபத்திய தடையை எதிர்த்துப் போராடவணே டும்.

4. தடையை எதிர்த்து மக்களைச் சார்ந்து நிறு வணே டும். இதுவல்லாத அனாதையையும் ஈவிரக்கமின்றி அம்பலப்படுத்துவணே டும். மக்கள் என்கின்ற போது சொந்த மக்களையும், குறித்த நாட்டு மக்களையும், சர்வதேச மக்களையும் முழுமையாக சார்ந்து நிறு கவணே டும்.

5. ஜனநாயகம் தசீயம் இரண்டும் மயமான கோசமாக வணே டும். இந்த இரண்டையும் புலியும், புலியெதிர்ப்பும் மக்களுக்கு மறுக்கின்றது. இதன் மூலம் இதற்கு எதிரானவர்களை தனிமைப்படுத்தி, தனித்துவமாக போராடவணே டும்.

6. தடையை தனித்துவமாக இலங்கைக்குள் மட்டுமே மட்டுப்படுத்தி பார்க்கும் குறுகிய அரசியலை மறுத்து, சர்வதேச நிகழ்ச்சிப் போக்குடன் அனாதையையும் பொறுத்திப் பார்க்கவணே டும்.

7. இலங்கை அரசு பாசிசத்தை, அதன் இனவிரோத அழித்தொழிப்பு அரசியலையும் அம்பலப்படுத்துவது அனாதைக்குமான அரசியல் முன்நிபந்தனையாகும். புலியை தடைசெய்ய கடுகிய அதே காரணத்துக்கு நிகரானதாக அரசும் செயற்படுகின்றது என்பதை அம்பலப்படுத்தி அதை தடைசெய்யாத ஏகாதிபத்தியத்தனத்தை அம்பலப்படுத்த வணே டும்.

8. இலங்கையின் பிரதான எதிரி அரசே ஓழிய புலிகள் அல்ல. புலிகள் இரண்டாவது எதிரி எனப்பதை தெளிவுப்படுத்தி போராடவணே டும்.

இப்படி விரிந்த அரசியல் தளத்தில் மக்கள் எதிரிகளை இனம் காணும் வகையில் இதத்தையின் நோக்கத்தை இனம் காட்டிப் போராடவணே டும். இதனைவிடுத்து இதற்குள் குறுகி, ஒன்றுக்குள் பகுதியாக முடங்குவது தவறானது. மயக்கமும், குழப்பமுமின்றி விடையைத் தைசுக்கம்மாக காது வளிப்படையாக தெளிவுப்படுத்தும் வகையில், கோசங்கள் செயற்பாடுகள் முழுமையானதாக செயலுக்கம் உள்ளதாக இருக்கவணே டும்.